

## **Отзыв об уроке «Разговоры о важном» про Третьяковскую галерею 5б класс**

Мне сегодня очень понравился урок! Мы говорили про Третьяковскую галерею, ей целых 170 лет. Это как будто бы музей-долгожитель!

Было интересно узнать, что её основал один человек, Павел Третьяков. Он просто любил картины и собирал их, а потом подарил весь музей городу. Это крутой поступок!

Нам показывали самые известные картины. Я уже знал про трёх богатырей и мишек в лесу, но не думал, что они все живут в одной галерее. Было здорово их все вместе увидеть, хоть и на экране.

Учительница сказала, что Третьяков хотел, чтобы искусство видели все люди, а не только богатые. Мне кажется, это правильно. Картины и правда красивые, и про нашу историю.

Ещё мы немного спорили, какая картина лучше и почему. Я за «Богатырей», потому что они сильные и защищают страну.

Хотелось бы, чтобы мы иногда такие уроки делали не в классе, а прямо в музее или чтобы к нам приходил экскурсовод. А так было здорово, узнал много нового про наше самое главное собрание картин.

Спасибо за урок!